
最新幼儿园手工活动策划方案 幼儿园中
秋节手工制作活动策划方案(大全8篇)

在营销策划中，市场推广的手段和渠道选择是决定成败的关
键。以下是一些创新和有趣的广告策划案例，让我们一起来
看看它们是如何打动人心的。

幼儿园手工活动策划方案篇一

活动目的：

1、通过各种活动，让幼儿知道阴历八月十五是中秋节，初步
了解中秋节的来历，知道中秋节是我国传统的团圆节。

2、了解中秋节人们的活动，让幼儿通过品尝月饼、观赏月亮、
学习和欣赏歌曲、制作水果拼盘等活动来体验节日的快乐，
感受中国人的文化习俗。

3、通过活动，促进亲子交流，增进幼儿与父母之间的感情，
体验节日的快乐。

4、引导幼儿感受、体验劳动与分享的乐趣。

活动准备：

2、音乐准备：《春江花月夜》、《爷爷为我打月饼》、《感
恩的心》。

3、家长自带水果、水果刀、月饼，教师准备盘子、桌子、椅
子、一次性手套(做拼盘时用)

4、故事：神话视频《嫦娥奔月》，《月亮姑娘的衣裳》的道
具



5、游戏用品：鼓、大花各一、抽题纸条，小奖品若干。

6、座位安排：家长坐在孩子的后面，整个呈半圆形。

活动流程：

一、主持人开场白

尊敬的家长、亲爱的小朋友：

大家上午好!秋风送爽，丹桂飘香，送走了炎炎夏日，我们迎
来了硕果累累的秋天，又迎来了一年一度的中秋佳节。欢迎
各位家长来参加我们中班组的亲子活动。

二、介绍中秋节

小朋友你们知道中秋节是哪一天吗?(农历八月十五)对的，每
年的农历八月十五定为中秋节，八月十五是这个月中间的一
天，所以叫中秋节。那你们知道中秋节还叫什么节吗?(团圆
节、丰收节)八月十五这一天，月亮最圆最美，月色最皎洁，
人们看到圆月就会联想到一家人的团聚，所以又把中秋节叫
做团圆节，过节吃的月饼也做成圆形的，象月亮一样，秋天
是收获的季节，粮食丰收，水果丰收，所以中秋节也叫丰收
节，在中秋之夜，家家户户把瓜果、月饼等食物，摆在院中
的桌上，一家人一边赏月，一边吃月饼，正是“天上一轮才
捧出，人间万姓仰头看”，这是多么美好的景象啊。

1、幼儿演唱歌曲《爷爷为我打月饼》

2、播放视频：神话故事《嫦娥奔月》

3、幼儿朗诵古诗《静夜思》、《泊船瓜洲》

4、教师讲故事《月亮姑娘的衣裳》



5、亲子猜灯谜

传统的节日，我们来玩个传统游戏《击鼓传花》，玩法和规
则大家都很熟悉，花落谁家，家长和孩子一起上前抽纸条，
然后按照纸条上的要求去猜谜，猜对有奖。

6、亲子制做水果拼盘

按照六人一组围坐桌旁，利用自己带来的水果合作制作水果
拼盘。当场颁发创意奖、精美奖和造型奖、可爱奖及优秀奖。

7、家园齐唱《感恩的心》

小朋友的成长离不开爸爸妈妈的辛苦照料，也离不开老师的
谆谆教导，我们幼儿园的工作也离不开各位家长大力支持。
我们每个人都有许多需要感谢的人。感恩的心，感谢有你!

请大家全体起立，一起来演绎那首温暖人心的歌曲《感恩的
心》。感恩，会是心境变得平和;感恩，会使自己感到幸福;
感恩，会使生活充满希望!因为感恩才会有多彩的世界，因为
感恩才会有真挚的友情，因为感恩才让我们懂得了生命的真
谛。

幼儿园手工活动策划方案篇二

活动目的：

1．让幼儿在活动中相互交流，体验元宵节的民俗风情，感受
生活的美。

2．引导幼儿学习运用重叠折剪的技能制作花灯。

3．让幼儿知道节日的时间。



4．让学生了解节日的习俗。

活动准备：

1．师生共同收集各种花灯。

2．《手工》幼儿用书、剪刀、胶水、针、线、花灯范例。

活动流程：

一、以"元宵闹花灯"为题，引导幼儿互相欣赏同伴的花灯。

师：你喜欢哪一盏花灯？为什么？（让幼儿互相交流感受）

二、教师出示范例，引导幼儿观察，激发幼儿制作花灯的兴
趣。

组织幼儿讨论：你想怎么制作花灯？（鼓励幼儿大胆讨论、
交流，并说一说自己想出的制作花灯的方法）

三、教师讲解制作花灯的步骤。

教师按范例讲解制作花灯的步骤，重点强调沿虚线折时要用
手将折痕按平，沿虚线剪制时几层纸张要捏紧。

四、交代要求。

1．折时要对齐、按平。

2．注意使用剪刀的安全。

五、幼儿制作，教师指导。

1．教师全面巡视幼儿的制作情况。



2．帮助能力较弱的幼儿完成作品，着重帮助他们沿虚线剪制
时几层纸张要捏紧。（指导并观察幼儿重叠折剪的方法，及
时帮助有困难的幼儿）

3．提醒幼儿折时要对齐、按平，并注意使用剪刀的安全。

4．将幼儿制作的花灯悬挂起来。

六、幼儿互相欣赏、评价，结束。

1．幼儿欣赏同伴制作的花灯，感受成功的喜悦和生活的美。

2．组织幼儿评价同伴的作品，教师围绕"重叠折剪的技能"进
行小结、评价，结束。

幼儿园手工活动策划方案篇三

二、活动组织人：王静

活动小组：大班年级组及大班家长委员会成员

三、活动内容：亲子手工大赛

宝宝和家长手拉手结对成家庭组合，1小时的规定时间里地利
用废旧材料进行手工制作。

四、活动准备：

1.各班教师发动家长积极参与，帮助家长自由组成参赛队(三
个家庭一组)。

2.指导家长收集废旧材料并提前商讨如何利用这些废旧的材
料进行设计手工制作(可以做成样品或绘制成图样)。

3.活动小组成员在幼儿园内布置安排场地，竟可能的提供工



具。

4.准备：标签、选票、篮筐、十张桌子、照相器材等。

五、活动安排：

1.2：00—2：15入场，宣布第二届亲子街手工大赛开始。大
班幼儿律动表演。

2.2：15—2：30主持人宣布比赛规则，介绍评比方法及统计
员。

3.2：30—3：30各家庭组合手工制作。

4.3：30—4：00请中班幼儿入场投票，统计员统计结果。

幼儿园手工活动策划方案篇四

《幼儿园教育纲要》指出：家庭是幼儿园的重要合作伙伴，
应本着尊重、平等合作的原则，争取家长的理解和主动参与，
并积极支持、帮助家长提高教育孩子的能力。因此，为了进
一步增强亲子间的互动性与合作性；培养幼儿的动手能力、
创造力及想象力，并且激发幼儿制作的兴趣和尝试探索的欲
望，懂得“废物利用”的价值，我们在20xx年“六一”儿童
节来临之际开展“变废为宝”亲子手工小制作比赛活动，使
每个幼儿的个性品质得到良好的发展，让孩子学会环保和不
浪费的好习惯。

活动主题：

“奇思妙想、变废为宝”

活动目的：



1、增进亲子间的情感，感受亲子制作的快乐。

2、尝试利用废旧物品制作玩具。

3、能够大胆动手参与制作。

制作具体要求：

1、由家长和孩子共同完成，作品要求构思新颖、富有想象力、
创造力、突出主题。

2、家长可以引导幼儿关注生活中的废旧材料，如盒子、瓶子、
罐子、吸管进行创意想象制作，可含有声、光、电等科学小
常识。

3、制作的玩具能有一定的操作性、美观性、科学性。

4、为制作的玩具起一个名字。

活动具体安排：

上交时间：5月29日前交给班级教师

作品展览：5月29号起在会将幼儿制作作品上传至班级博客，
让家长和幼儿共同欣赏、投票打分，推选3个优秀作品。

颁奖时间：5月31日上午10点举行颁奖仪式。

幼儿园手工活动策划方案篇五

活动目标：

1、了解我国元宵节挂花灯，猜灯谜等风俗习惯。

2、体验过节的热闹与欢乐的气氛。



活动准备：

1、幼儿与家长共同制作的花灯若干

2、幼儿与家长共同搜集灯谜

3、制作汤圆材料，活动室桌面布置

4、小礼品。

5、在活动室将元宵灯悬挂好并将灯谜贴在上面。

活动过程：

一、制作节日汤圆

1、主持人：今天是20xx年的元宵节，很高兴今天我们的爸爸
妈妈能和我们一起在幼儿园里度过这个愉快热闹的元宵节。
首先我们小朋友们要和我们的爸爸妈妈一起来做节日汤圆。

2、家长与幼儿自由组合，自由发挥制作汤圆。

二、看花灯，猜灯谜

1、主持人：哎呀，刚才的场面真热闹，我们小朋友和爸爸妈
可真巧。

2、家长与幼儿自由结伴猜灯谜。

猜中后将灯谜拿下来，在背面写下名字，并领取一份小礼物。

3、评选猜谜最多的亲子组合。

4、品尝节日汤圆。



5、活动结束。

幼儿园手工活动策划方案篇六

活动目标：

1、了解元宵节的由来，感受元宵花灯多样的美。

2、大胆讨论制作花灯的'方法并尝试自制花灯，体验自制花
灯的乐趣。

活动准备：

环境准备：在教室或走廊布置出一块区域用于幼儿悬挂制作
好的花灯。

课件准备：“元宵习俗”组图；《元宵节》动画视频；“花
灯展”组图；“花灯”手工组图。

材料准备：塑料瓶、纸盒、剪刀、彩色笔、颜料、绳子、彩
纸、皱纹纸、橡皮泥、吸管等。

活动过程：

一、出示组图请幼儿说一说元宵节的习俗

二、播放视频引导幼儿了解元宵节的由来

三、出示组图引导幼儿欣赏花灯感受花灯的美

1、出示组图“花灯展—花灯造型”，引导幼儿欣赏花灯的造
型。

2、出示组图“花灯展—花灯色彩”，引导幼儿欣赏花灯的色
彩。



3、出示组图“花灯展—花灯图案”，引导幼儿欣赏花灯的图
案。

四、出示组图发放材料自制花灯体验自制花灯的乐趣

1、激发幼儿制作兴趣。

2、出示手工组图“花灯”，鼓励幼儿大胆讨论花灯的制作方
法。

3、发放操作材料，鼓励幼儿自制花灯，教师巡回指导。

4、引导幼儿从花灯的造型、图案、色彩等方面分享作品。

5、请幼儿将制作好的花灯布置在环境中，鼓励幼儿向同伴介
绍自己的花灯，共赏花灯。

幼儿园手工活动策划方案篇七

活动目标：

1、引导学生了解元宵节的风俗习惯，并通过欣赏，感受元宵
节热烈的气氛，培养热爱中华民族文化的情感。

2、引导学生进行彩灯的设计制作，并布置展示。

3、培养热爱中华民族文化的情感。

活动材料：

制作彩灯的材料、手工工具

活动过程：

一、组织教学。



二、讲授新课：

1、导入：

引导学生欣赏各种花灯图片，并说说自己的感受。

（1）花灯美吗？为什么美？

（2）各有什么特点？

（3）你还见过什么样的花灯？

2、新授：

请学生说说元宵节的来历及有关元宵节的传说：

正月是农历的元月，古人称夜为“宵”，所以称正月十五为
元宵节。正月十五日是一年中第一个月圆之夜，也是一元复
始，大地回春的夜晚，人们对此加以庆祝，也是庆贺新春的
延续。元宵节又称为“上元节”。按民间的传统，在这天上
皓月高悬的夜晚，人们要点起彩灯万盏，以示庆贺。出门赏
月、燃灯放焰、喜猜灯谜、共吃元宵，合家团聚、同庆佳节，
其乐融融。

3、让学生拿己带来的花灯，引导他们观察：

（1）花灯的制作材料

（2）花灯的基本结构

（3）花灯的几种制作方法，不同材料有不同的制作方法

4、与学生一起探讨、演示花灯的制作过程和方法

（1）演示制作方法、过程



（2）你认为还可以怎样制作更漂亮或更简便？

三、学生分组进行讨论、设计，合作。

四、作品展览，评议。

五、课堂延伸：除了用纸质来做，还可以用什么材料来做？
比如：釉子皮、废弃物等。

幼儿园手工活动策划方案篇八

活动目标：

1.学习运用捏、团、搓、卷等技能用橡皮泥做蜗牛。

2.初步了解蜗牛的外形特点，感受泥工活动的乐趣。

3.初步激发孩子喜欢小动物、爱护小动物的情感。

活动准备：

1.课件《可爱的小蜗牛》、电脑、视频展示台、电视机。

2.人手一盒彩泥、火柴棒、泥工垫。

3.用橡皮泥制作的草地背景图。

活动过程：

一、活动导入

师：小朋友，今天我们班来了以为小客人，我们一起把他请
出来！

二、观察小蜗牛的外形特征。



1.初步认识蜗牛的外形

(1)请幼儿说说小蜗牛长得什么样子的？

(2)教师小结：蜗牛有头、颈、身体、尾巴、触角、眼睛、还
有像小房子一样的贝壳。

师：小朋友，大家想不想也拥有这么一只小蜗牛？

师：小朋友看！这只蜗牛有什么不一样的？

小结：是用橡皮泥和火柴做的。

2.老师示范操作

师：小蜗牛应该怎样做呢？小朋友小眼睛看好啦！

请小朋友把小手伸出来和老师一起把橡皮泥捏一捏；然后把
橡皮泥搓长，从一头开始卷，要卷得紧一点。最后在头上插
上火柴棒做它的犄角。

三、幼儿操作

1.提醒小朋友不和别人争抢彩泥。

2.鼓励幼儿大胆地制作小蜗牛，老师巡回指导。

3.做好的小朋友把小蜗牛送到草地里，欣赏同伴制作的小蜗
牛。

四、在视频展示台下欣赏

师：小朋友你刚刚送蜗牛的时候，都看到了哪些小蜗牛，你
最喜欢哪个，为什么？



师：我们来看看这个小蜗牛，你们觉得怎么样？

小结：小朋友，那我们一起带着小蜗牛去散步吧！


